
 
 
                         
 
 
 
 
 

DELIBERAZIONE  DELLA  GIUNTA  COMUNALE 
    

 
             N. 19                                Seduta del  28.03.2011      
 
 
 

OGGETTO: LAVORI DI REALIZZAZIONE DEI LOCALI DELLA NUOVA 
MENSA SCOLASTICA .    APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE   
 
 
L’anno   DUEMILAUNDICI , il giorno  ventotto  del mese di  Marzo  in  Barumini e 
nella  Casa  Comunale, alle ore  13,00  

 

LA  GIUNTA  COMUNALE 
 
convocata nei  modi  e  nelle  forme  di  legge,  si  è  riunita con l’intervento dei signori: 
 

          Componenti   Presente 
  LILLIU EMANUELE   Sindaco Si 
  ZEDDA VINCENZO   Assessore Si  
  ARACU VENERANDA   Assessore Si 
  CORONA MARCELLO   Assessore Si  
  FULGHERI FABIO   Assessore Si  

 
 con la partecipazione del  Segretario Comunale  Dr.   Giorgio Sogos   ; 
  
Il  Presidente, riconosciuta la legalità dell’adunanza, invita la Giunta a deliberare 
sull’argomento in oggetto . 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

LA  GIUNTA COMUNALE  
 

CONSIDERATO che l’Amministrazione Comunale di Barumini intende realizzare nella Scuola 
Elementare – Media  un locale da adibire a mensa scolastica con il fine di venire incontro alle 
esigenze delle famiglie degli alunni, nella prospettiva di realizzazione del tempo pieno . 
Nella scuola di Barumini , oltre agli alunni della stesso comune , frequentano attualmente anche gli 
alunni di Las Plassas e dal prossimo anno scolastico verranno ospitati anche quelli del Comune di 
Genuri . La nuova struttura della mensa sarà destinata ad accogliere un totale di 120 bambini divisi 
in due turni .  
 
CONSIDERATO che gli interventi previsti consistono realizzazione di un corpo adiacente alla 
centrale termica con la seguente destinazione : spazio mensa , cucina e servizi igienici. La cucina 
non sarà utilizzata per la preparazione dei pasti perché, si prevede saranno forniti già pronti per la 
consumazione, con un servizio catering.    
 
 VISTO  il progetto preliminare, relativo all’oggetto predisposto dall’Ing. Stefano Demuro 
dell’Ufficio Tecnico Comunale   per un  importo complessivo di Euro  205.000,00 per la 
realizzazione dei locali della nuova mensa scolastica ;    
 
VISTO  il D.lgs  18 Agosto 2000 , n. 267, recante “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli 
Enti Locali “ ;   
 
VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 241, recante “Nuove norme in materia di procedimento 
amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi “;   
 
VISTO il D.lgs 163/06 “Codice dei Contratti Pubblici di Lavori e Servizi e Fornitura”  ; 
 
ACQUISITO il parere favorevole del servizio tecnico di cui all’art. 49 del T.U. del 18  Agosto 
2000 n. 267;  
 
Con votazione unanime favorevole                                           
                                                         

D E L I B E R A 
 
DI APPROVARE il progetto preliminare redatto dall’Ing. Stefano Demuro  dell’Ufficio Tecnico 
Comunale   per la realizzazione dei locali della nuova mensa scolastica , per un importo 
complessivo di Euro 205.000,00 
 
DI VINCOLARE l’istituzione del capitolo di spesa alla concessione di mutuo .     
       
        
 

 
 
 
 
 
 
 


